

工作记



昨天晚上,他跟我聊了很多。他说自己的很多好友都要离开香港了,都想回到自己的老家工作。

前段时间在一个聊天群里加了一个朋友,因为看他很活跃,总是有很多自己的想法,而且也对香港的工作招聘信息、生活居住情况都十分清楚。

朋友还是十分热情的,给我分析香港的形式,并结合我自身的工作经验和性格,推荐我去哪个方向找工作。

之后,我也按照他的推荐投递了简历,但是没有什么回复。不过找工作这种事情,不是一个人能左右的。

之后,我也按照他的推荐投递了简历,但是没有什么回复。不过找工作这种事情,不是一个人能左右的。

或许就像很多人说的一样,我天生就是印尼人,印尼就是我的第二家园。在这里,我不得不说,时间是一个很神奇的东西,它能改变你的认知,改变你的计划,改变你的人生。

无数次做梦,无数次的童年时光回到我的梦中。一毛钱的冰袋,酷热的夏天,四处追逐的小孩,天地间抓蟋蟀,河水边摸螃蟹,树林中找蝉儿,多美好。

李豪森

中国人

我出生在印尼,印尼是我的祖国。因为祖先的根在中国,我亦可说我是中国人,或者是华人。

我知道的中国,是世界上的一个强国。中国在亚洲的东部,太平洋西岸。中国的科学非常进步,也是世界人口最多的国家。

中国有56个民族,其中汉族人口最多,其他民族没有汉族那么多,叫做“少数民族”,比如满族、回族……

大家都知道,现在的中国是四大文明古国之一。中国和其他的国家不一样,所以被称为独一无二的国家。

曾茵 雅加达椰风新村 苏比亚老师辅导

长,已有五千多年的传统,而且中国人非常注重教育的力量,对文化是非常包容的。我爱中国,它是我祖先的根源,是我向往的家园。

小时候我去过中国,我和家人到过北京,也在天安门拍过照,吃过北京烤鸭,小笼包。那时我还是读小学,除了看看照片,已没有什么印象了。

曾茵 雅加达椰风新村 苏比亚老师辅导

几千年前,多巴山谷没有大湖,只有郁郁葱葱的森林。一个孤独的农夫发现了美丽的多巴山谷,他决定以此为家。

一天,农夫正在耕田,一条鱼从水里跳出来,盯着他看。农夫以为这是午餐时间,他走近试试能不能捉到这条鱼。

说人话。鱼说:“我可以化身为人,可以和你生活在一起,并给你生儿子。你愿意娶我为妻吗?”

尽管农夫在自己的土地上生活得很开心,可以吃到很多食物,但他一直很孤独,所以他立马同意了。鱼儿在变成美女之前,叮嘱他说:“你不能告诉任何人我是湖中的鱼,否则我会像一条鱼一样回到湖中,再也无法和你在一起了。”

神秘的宠物



一天晚上芊芊做了一个很神秘的梦,她梦见一天早晨,她出去跑步遇见一只猫,可是那只猫受伤了,她把猫带回家养。

到了早上,空气很新鲜,蓝蓝的天空,白云飘。芊芊出来跑步,路过一个很清静的森林。突然不知道从哪里冒出来一只受伤的小猫。

带回家之后,就给它包扎伤口,给它食物吃。芊芊特别喜欢那只猫,就好像不能离开她似的,随时随刻都要待在她身边似的。

里,觉得很孤单,因为爸爸妈妈每天都要去上班,很晚才回家,甚至没有休息的时间。

过了几个月,爸爸妈妈发现芊芊跟以前不一样了,变得跟家人顶嘴了。爸爸妈妈觉得很奇怪,为什么芊芊会变成今天这模样。

后来爸爸妈妈去问神明,才发现捡回来的猫是有问题的,要把这只猫送回那片森林里,要芊芊自己亲自去送它。

郑素玲(初中三年级上) 山口洋南华中小学 华文补习所 LKP Norma Hidup Cinta Sejahtera Singkawang 指导老师:温燕妮

一山还有一山高



小时候我常常和弟弟们打羽毛球,每个星期我们都会去球场打,有时候弟弟想要比赛,看谁最会打羽毛球。

有一次,当我们都上初中时,弟弟们又在想

要比赛羽毛球,我们四个兄弟就开始比赛。第一个先胜两局的就算赢了那轮。我的对手是我二弟,我很快就胜了两局。

最后是我和三弟争夺冠军,那时我记得感觉很有信心,因为弟

敬告各学校/中文补习班

老师/同学/家长们

凡投稿并刊载于国际日报《师生园地》和《青年文苑》版的学生作文,将同时展示于本报官方社交媒体账户,藉此为支持本地中文教学工作辛勤耕耘付出的学校/老师和家长们几尽绵薄之力,同时希望鼓励和促进孩子们学习中文的兴趣和热情。

敬请:各学校/中文补习班/老师/同学/家长们及时关注~

Facebook: @guojiribao.indonesia Instagram: @guojiribaoindonesia.official 感谢支持合作!

写给十年后的我



黄丕展

十年后我就26岁了,我一直在想十年后我是怎样的。未来我们都不知道,但我希望都像现在一样过得很开心。

不知道十年后的我还会不会像现在这样没出息?但我希望可以有所改变。希望当我有心事时有没有朋友陪着我,也不知道那时的我还有没有跟现在的好朋友联系,其实我很想一直可以和他们一起。

在十年过去的时间里肯定会有很多事在等着我,如果我坚强,我肯定能解决的,因为我相信我的家人会一直支持我。但在十年后的我不知道是否有时间陪父母,但我希望能够给他们幸福,一家人都过得开开心心。

弟还没赢过我。刚开始,我把羽毛球打过去,球一下子从对面飞过我的头上。三弟得到了一丝镇静下来,他终于追到了平分,小弟开始紧张起来。从那一刻开始就不能打回三弟的扣杀,结果三弟胜了第二局,第三局也很激烈,最终是三弟胜出。

第二局开始,我终于开始能打回三弟的扣杀,轮到我领先了弟弟5分,最后我胜了那局,分数是21比16。最后一

十年后的我应该还记得以前在操场跟朋友们一起玩的时光吧?那时候的自己真的很单纯很幸福。每次从补习回来,就跟朋友们在那儿玩风筝,弹珠,沙子等。时间到了,妈妈就会叫我回家洗澡,但我硬着不回家,直到妈妈拿着藤子过来,我才立刻回家。哈哈,那时的自己真的很开心,真希望这样的生活可以慢点过,但时间是不等人的,那么我会从现在开始让自己快乐,做自己喜欢做的事,然后跟朋友们一起玩得够。

希望十年后的我可以过得更好,开开心心的跟家人一起生活。哦对了,还有当我独自一人时,当我有困难的时候希望能有另一半在我身边陪着我。希望这些可以成真,我会从现在开始努力学习,这样,实现愿望的机会就会更大了,加油!

黄丕展(初中八年级) 山口洋南华中小学 华文补习所 LKP Norma Hidup Cinta Sejahtera 指导老师:陈秀玲

多巴湖的起源

——印尼民间故事

不会告诉任何人。

他们成了夫妻,她给他生了两个儿子。他、美丽的妻子和两个儿子一起度过了许多快乐的时光。几年后,两个男孩长得很强壮,可以帮助父亲种田了。

苏门答腊岛天气炎热,父亲和两个儿子每天都在农场里辛勤劳作。

他忠实的妻子每天都会准时送饭菜来。全家人愉快地共进午餐,喝水聊天。

一天上午,妻子正在为丈夫和儿子准备午餐,不料,她在厨房里出了事,不得不先处理自己的伤口,然后再把食物和水送给家人。农夫注意到妻子在他们最需要食物和水的平常

时间没有如期出现。时间一分一秒流逝,农夫因工作劳累而更疲倦,又烈日暴晒而更饥饿、更口渴。

不久,农夫猜想自己的妻子背叛了她的家人,便大发雷霆。他对儿子们大喊大叫:“我真笨,我怎么可以和一条鱼结婚呢?”他刚说完,妻子就变

回了一条鱼,不得不游回湖中。她为自己不能回家感到伤心欲绝,因为她再也见不到自己心爱的孩子和丈夫了。

在她的余生中,眼泪一直不停地从脸上滚落下来,泪水最终充满了多巴山谷,形成了印度尼西亚最大的淡水湖——多巴湖。何伟兰编译